

Газета СФУ – победитель конкурса журналистских работ

Газета Сибирского федерального университета [«Новая университетская жизнь»](#) признана победителем конкурса журналистских работ в номинации «Лучшая корпоративная газета». Результаты конкурса, ежегодно проводимого Союзом журналистов Красноярского края, были объявлены на традиционном XVII Балу прессы, посвящённом Дню российской печати.

Напомним, это не первая награда, которую получает редакция университетской газеты. В истории издания признание краевого профессионального сообщества завоёвано газетой уже в третий раз. Кроме того, в 2009 году «Новая университетская жизнь» стала финалистом всероссийского конкурса для СМИ «PRO-образование» Министерства образования и науки РФ в номинации «Лучшая специализированная газета по образованию».

Отметим, что газета выпускается творческим коллективом во главе с главным редактором **Валентиной Ефановой** и выпускающим редактором **Анжелой Ландиной**.

Пресс-служба СФУ, 14 января 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7248>